Maremaruka 1 - npBu KoJaokBujyM (cMmene 1 u 9)
13.11.2020.
I'pyma 1

1. Axko cy mare tauke O(0,0,0), A(2,—2,4) C(3,1,6) u O1(4,—1,0)

(a) Ompemutu kocuuyc yria usmeby BekTOpa @ u 1@

(6) Ompemuru 3anpemuny rerpaeapa OACO;, KA0 U Ly:KUHY He-
rose Bucuue u3 remena (.

(8) OmgpeauTy KoOpAMHATE MOMHO:Kja BucuHE U3 TemeHa (O Ha

paBau ACO;.
(r) Ako cy xkoopmuuarte tauke F(A+4,0,\ + 3) 3a koje cy Bpen-
L T
vHoctu mapamerpa A € R Bexkropu OF, OA u OO; romna-
HapHU !

(o) Ako cy rauke O, A, B, C, Oy, A;, B; u C; temena nap-
asesonumnena ca ocaoBom OABC, onpemutu merosa 4 mpe-
ocraJjia TeMeHa, Tj. KoopauHare tavaka B, A;, By u (.

2. Pemuru marpuuny jemnauuny (AX)™' = B — X71CT | rue je

SR 2.0 0 0 0 -1
A=-10 =2 0|, B=1|03 0|, C=|-10 -1
0 2 2 00 5 2 1 2

3. Y 3aBUCHOCTU OJ PEAJHOT HMapaMaTpa p PEIIUTU CUCTEM

(p—1z + Y — z =0
x + (p—1y - z = 1
x + Y + (I-p)z = p

4. HanucaTu jennauyuHy npase Koja IpoJja3u kpo3 taury Mi(—2, —4,3),

. r+4
mapaJjieyiHa je paBHU —2r — 3y + 32 — 7 = 0 u ceue nmpaBy 5 =
y—1 z2-2 . . :

5~ = —3 K80 ¥ je[HaUMHy DaBHM KOJy Taa onpebyjy ose

nBe MehycobHo mpecenajyhe mpase.

5. Knacu¢puroBatu KpuBy
22 +day — 2% — 20 — 4y —2 =0,

a 3aTUM jeé CBECTU Ha KAHOHCKU OOJIUK.

CPETRHO!!!



Maremaruka 1 - npBu KoJaokBujyM (cMmene 1 u 9)
13.11.2020.
I'pyna 2

1. Ako cy mare tauke O(0,0,0), A(2,4,—2) C(3,6,1) u O1(4,0,—1)

(a) Ompemuru kocuuyc yria msmeby BekTOpa ,@ u 1@

(6) Ompemuru 3anpemuny rerpaeapa OACO;, ka0 U OyKUHY He-
rose Bucuue u3 temena O.

(8) OmpemuTy KOOpAMHATE MOMHOXKja BUCUHE U3 TeMmeHna O Ha

paBau ACO;.

(r) Aro cy roopaunate tauke F'(\+ 4,0, A+ 3) 3a roje cy Bpen-
T
moctu mapamerpa A € R Bexkropu OF, OA u OO; romnna-

HapHUI?!

(n) Aro cy rauke O, A, B, C, Oy, Ay, By u C; temena mnap-
anenonumnena ca ocaopom OABC, ompemuTtu merosa 4 mpe-
ocTraJjia TeMeHa, Tj. KoopauHare tavaka B, A;, By u (.

2. Pemuru matpuuny jemnauuny X A= B — (CTX)™! rme je

0 —1 2 2 0 0 100
A=10 0 1], B=03 0|, C=g|-1 22
1 1 2 005 ~1 0 2

3. Y 3aBUCHOCTHU OJ PeaJHOT ImapaMaTpa P PENUTU CUCTEM

(1-p)z + Y + z = p
T — Yy + (1-pz = —1.
-+ (p—1ly + z = 0

4. HanucaTu jenHadyuHy npase Koja IpoJa3u Kpo3 Taury Mi(—2,3,—4),

r+4
nmapaJiesHa je paBHU —27 + 3y — 32 — 7 = 0 u ceue npaBy +2 =

, KA0 U jeIHAUYMHY paBHU KOjy Tama oapebyjy ose

y—2 z-—1
3 . 2 ,
nBe mehycobno mpecemnajyhe mpase.

5. KimacupuroBatu KpusBy
20% — 4oy —y? +4r+ 2y +2=0,

a 3aTUM je CBECTU Ha KAHOHCKU OOJIUK.

CPERHO!!!



